
 السعر التغٌر النسبً بالنسبه للكمٌه المطلوبه تقسٌم التغٌر النسبً على

: مثلا x من سلعه المطلوبةادى ذلك الى انخفاض الكمٌه  بالمٌة 04ارتفع السعر بمعدل  لو 

  هذي ؟؟ سؤال مهم ؟؟ الحالةاٌش رح نعمل فً  بالمٌه ؟؟ 04بمعدل 

  "الطلب القانون العام مرونةٌعتمد ع قانون "

تقسٌم نسبة التغٌر المئوي فً السعر اي نقسم  المطلوبةالكمٌه  اللً هو التغٌر المئوي فً

  الكمٌه ع السعر

 0الجواب =  20\40

  نأخذه بالقٌمه المطلقه

  مرن او غٌر مرن 

  مررن 

علٌنا مع التركٌز  كل محاظره وضع علٌها اسئله واذا رجعنا ع الشرائح راح ٌكون سهل

ً ع التكالٌف الحدٌهانتبهو ل 

  الحدٌه فً امثله عندنا بالكتاب كٌف احسب التكالٌف

  غلط وقال خخخ >> بٌجٌكم قوانٌن

  بٌجٌنا امثله علٌها

علٌها  ننتبهالناتج الحدي كٌف احسبه؟ 

 ع المنحنٌات اسأله

  فً سؤال جدا مهم

  العرض والطلب ع هاسألبٌجٌنا 

 والفائض والعائدكٌف نحسب او نحدد العرض والطلب 

 فٌها لجدول الطلب والعرض والتوازن اللً صاٌره فٌه متحرك لبرا هذي كلها نرجع

^ منحنٌات الطلب مهمه جدا وداٌم ٌجٌبها بكل اختباراته ^ـ عن اسأله

  المطلوبةالكمٌه  هناك عوامل توثر ع

  المطلوبة بالكمٌةاللً نسمٌها عوامل تؤثر بالتغٌر 

  فً فرق >> طلبوعوامل توثر فً ال

  ٌأتً فً سؤال السعر بالتالً التغٌر بٌكون ع نفس المنحنى التغٌر فً الكمٌه المطلوبه

بالعوامل الاخرى او العوامل الاخرى تغٌرت فٌكون التغٌر فً منحنى  لكن لما ٌجٌنً التغٌر

  منحنى الطلب او منحنى العرض رح ٌنتقل من الٌمٌن الى الٌسار الطلب معنى ذلك ان

  المثاال على سبٌل

  منحنٌات طلب 3لو عندنا منحنٌٌن او 

  منحنى تحت وبٌتفرع اذا زاد الدخل >> عندي منحنٌٌن طلب))

 النقطه من منحنى الى منحنى ؟؟ فأوجدي لً النقطه او انتقال

المنحنى الاعلى مقارنه بالنقطه فً المنحنى  فً الحاله هذي انتً بتبحثٌن عن النقطه فً

ٌقول هذي  >> الاخرى اللً هً زٌادة الدخل ؟؟ لأن المنحنى انتقل بسبب العوامل الثانً

  مهمه انتبهو لهااا

  والتغٌر فً الطلب المطلوبة بالكمٌةع التغٌر  انتبهوا

ٌقول مارح تكون معانا مو   >>10و  11 بالمحاضرةالانتاج اللً  بالنسبه لمنحٌات سواء



  مهمه

  الإنتاجد امكانٌات لًٌ ع منحنى حدو وانتبهوا

<<  لٌش ٌنتقل المنحنى حدود امكانٌات الانتاج الى الٌمٌن ؟ بسبب اٌش ؟  علٌها سؤال

 " اذا العمال زادت قدرتهم ممكن" بسبب قدرة العمال

 (( ممٌزات احتكار القله ..))الممٌزات فقط ٌفترض ان احنا نعرف >> احتكار القله

  مو معانااااااا اي شً ماشرحه الدكتور فً المحاظرات

غٌر متجانسه ٌعنً ٌكون هناك  السلعة انو عدد البائعٌن كثٌر لكنالمنافسه الاحتكارٌه مٌزتها 

  تمٌٌز فً السعر

  سوال مهم

  وحده سألته >> السؤال عن المنفعه الحدٌه ؟؟ ممكن كٌفٌة

 ^اووووه رائع السؤال هذاا ^ـ : >> رد الدكتوور

الحدٌه بس اول حاجه لازم نعرف تعرٌف  نفعه الكلٌه والمنفعهطبعا بٌجٌنا سؤال عن الم

((  حدٌهالمنقعه الحدٌه )) وش هً المنفعه ال

سؤال عنها :  الحدٌه ؟؟ لو قلنا زدنا فً استهلاك سلعه معٌنه اٌش راح ٌصٌر فً المنفعه

  ج: رح تقل

  مش معانا الإنجلٌزٌةالمصطلحات  

  لمسائل وفً ارقام وفً جداو فً

  المحاضراتمن  مأخوذة الأسئلة

  //مهم // العرض والطلب توازن السوق

  معانا مو  <<فً المدى البعٌد المنشأةتوازن 

  راجعو الاسئله فً اخر الكتااب

  القصٌٌٌٌر// كل التكالٌف تكون ع المدى//

شرح مبسط سرٌع لتعظٌم المنفعه ؟؟؟ مهم  

  تعظٌم المنفعه ماهو قانون

 .. حنا نستهلكها ع السلع والخدمات اللً المنفقةالحدٌه  المنفعةندما تتساوى هو ع

 المنفعةوٌجب ان ٌساوي  x ع سعر x الحدٌه المنفعةم اقسمثلا  y و x اذا استهلك سلعتٌن

 المنفعة بالتالً ٌتساوى هنا نستطٌع ان نعظم y ع سعر y الحدٌه لـ

 السلعةاو الدٌنار المنفق ع  الحدٌه للريال او الدولار والمنفعة المنفقةالحدٌه  المنفعةنسمٌها 

  y او x او المنفعه الحدٌه للريال بالنسبه للسلعه

مو معانا بالمحاضراتاي شً لٌس موجود   

 (الحدٌه علاقه عكسٌه )صوره معاكسه دائما الناتج الحدي والتكلفه

  معاكسه والنتج المتوسط مع التكلفه المتوسط اٌضا صوره

  رال خطٌسؤ ءاووه جا

 والاٌراد الكلً ؟ المرونة والسعر  بٌن التغٌر فً العلاقةماهً 

  هذا فً شرٌحه ركزو علٌها اللً فٌها واتذكر

  ممهم الً ..سؤوالاٌراد الكل المرونة بٌن السعر و العلاقة

  ح ٌصٌر فٌه ؟اذا كان الطلب مرن وخفضنا السعر ,, الاٌراد الكلً شرا



  ع الجدول هذا واركز  >>المرونة جدول التغٌر فً السعر والاٌراد وج :

  نقصالاٌراد الكلً ٌ ن والسعر ارتفعاذا كان الطلب مر

 ٌرتفع الاٌراد الكلً غٌر مرن والسعر زاد لو الطلب

..  الحدٌه التكلفة الحدي و والنتاج المرونةفً مسائل ع 

  ات الاسواق مهمجدول مقرر

رٌاضٌه مبسطه جدا  مسائل

  ثلاثةالحد الادنى للأجور والاعلى راح ٌجً سؤالٌن او 

 ؟ العائد على الحجم فً نظرٌه الانتاج ونظرٌه التكالٌف بٌن ما لفرق

الانتاج وحجم  بٌن المدخلات او عناصر العلاقةج: فً نظرٌه الانتاج العائد ع الحجم انو 

الانتاج  بحجم الانتاج ؟ الزٌادةنسبه  او الزٌادةكم %10  مثلا عنى اذا زدنا عناصر الانتاجبم

  العائد المتزاٌد ع الحجم % فهذه 14اكثر من  الزٌادةاذا كانت نسبه 

  ؟الحالةماذا ٌحدث فً السوق فً هذه  س / الطلب ٌزٌد بنسبه اكثر من العرض

  وكمٌه التوازن ٌرتفع ٌرتفعـ ج/بٌكون نقطه توازن جدٌده السعر ب

  مهمه هذاك الزود مو الاقتصادٌةالمدارس 

 مهمالكلام اسفل المنحنٌات 

ٌدكمن المحتوى ا  لةالأسئ

 ؟ التامة افسةالمنس/متى تكون نقطة الاغلاق فً سوق 

المنشأةخلاص تغلق  المتغٌرة التكالٌفعندما ٌكون السعر اقل من متوسط   

 

 


